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Zadanie 1. natomiast €;;; to 3-wymiarowy symbol Levi-Civity o skta-
dowych (7,7, k =1,2,3):

Dana jest macierz kwadratowa A o elementach o _
0 dla 1=7j,1=klubj ==k

Aij = (i—xj)° e =+ dla (4,5.k) =(1,2,3), (2,3,1) lub (3,1,2)

deii=12. 6 -1 dla (i,7,k) = (1,3,2), (3,2,1) lub (2,1, 3)
gdziei,j =1,2...6.

Zmajdz rzeczywiste rozwigzania rownania: Nalezy podac¢ sktadowe macierzy O w nastepujacych
przypadkach:
Tr(A)Det(A™) = = l.a=0
Zadanie 2. 2. 9 =0
Niech rzeczywista kwadratowa macierz O o wymiarze 3. 0=m/2,¢=0
3 x 3 dana jest wyrazeniem: 49 =712, 6 =1/
O = A a ponadto obliczy¢ w przypadku ogdlnym (dla dowolnych
rzeczywistych wartosci «v, 9 1 ¢) wyznacznik, slad, wielo-
gdzie o > 0 i skltadowe macierzy A sa réwne (i,7 = mian charakterystyczny oraz wartosci wlasne.
1,2,3): Zadanie 3.
3 i Znalez¢é energie (zerowa sktadowa) fotonu poruszaja-
Aij = Z €k, . . . . . .
= cego sie w kierunku osi y w uktadzie poruszajacym sie
z predkoscia v w kierunku osi z. Czteroped fotonu @)
wektor n ma sktadowe n* réwne: transformuje sie zgodnie z:
n' = cos ¢ sin Q =LQ
2 . .
n” = sin ¢ sin Y odzie:
3 _ T
n” = cos ¥, Q=[E nE nE n.E]
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n — wersor okreslajacy kierunek ruchu fotonu, £ — jego obliczy¢ wyznacznik, slad, macierz odwrotna, wartosci
energia, a macierz transformacji Lorentza do uktadu po- wtasne i wektory wtasne. Dokona¢ dekompozycji macie-

ruszajcego si¢ z predkoscig v to: rzy do postaci
A=U"'JU,
Y _Vﬂx ) _7511 _’Yﬂz
-G 14 (y— 1)2—; (v — 1)% (v — 1)% gdzie diagonalna macierz J zawiera na przekatnej war-
L = ;- .
B, (y- 1)[322@/ 14 (y— 1)% (v — 1)5%52 tosc; W;asne macierzy A.
2 adanie 5.
8 (-DEE (o -DEE 1+(0-DF
B, = vy/c, By = vy /e, B = v.Jc Rozwiaza¢ rownanie macierzowe:
T — Yx/ ™ My — Yyl Mz — Yz .
2
: —R2_T
B = (B:.3,. 3:) ABrA=b
B = 2+ 0+ B adaie: _ _
-1 1 1 1 -1
Y= \/11752 1 1 1 1 1
B=|-1 1 -1 -1 -1
Zadanie 4.
1 -1 -1 1 1
Dla macierzy A: -1 1 1 1 1

a Z to macierz jednostkowa.

S
S

Zadanie 6.
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Rozwiaz uktad réwnan: gdzie macierz jednostkowa 2 x 2:
L+L=1 z:<1 0>
I+, =1 +1 01
L —1;=13
[2 + [5 = [4

RIs+ R, = Rsol,
RQIg - RI5 = R1]4
lel + R2[3 - U
z niewiadomymi I, I ... I5 oraz parametrami R, R, Rs.

Oblicz stosunek R, = U/I wynikajacy z rozwiazania po-
wyzszego uktadu réwnan w nastepujacych przypadkach:

dowolne R, R, Ry, R — 0,
R — o0, Rl = RQ.
Zadanie 7.

a) Rozwiaz réwnanie:
X*=A

gdzie:
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